

# समाचार

प्रति उक्त  
गोल हुने  
अफसाइडमा

स्नेहविह्वल जर्मनी  
राति १२ : ४५ बजे

जुगल एकेडेमीलाई ४४-२४ तथा काठमाडौं  
भ्यालीले टीआईएलाई ३०-१६ ले पाखा लगाए।

२६-१६ तथा वसुंधारा नेसनल एकेडेमी (बीएनए)  
ले गोल्डेनपिकलाई २१-१३ ले पन्छाए।

पृष्ठ ८



## चौकुने गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय गुटु, सुर्खेत कर्णाली प्रदेश, नेपाल

### करारमा कर्मचारी लिने सम्बन्धि सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/०८/११)

यस चौकुने गाउँपालिका, गुटु सुर्खेतमा रिक्त रहेको प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम तर्फको सहायक पाँचौ तहको प्राविधिक सहायक पद मिति २०७९ कार्तिक ९ गतेको यस कार्यालयको निर्णयबमोजिम तत्काल करारमा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले देहायबमोजिम योग्यता पुगेका ईच्छुक नेपाली नागरीकहरुले यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५(पन्ध्र) दिनभित्र तोकिएबमोजिमको राजश्व तिरेको रसिद सहित यस चौकुने गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, गुटु, सुर्खेतमा दरखास्त पेश गर्नहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

#### तपसिल

विज्ञापन नं	पद	तह/श्रेणी	मग पद संख्या	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	दरखास्त दस्तुर	कै.
१७-०७९/ ०८०	प्राविधिक सहायक	सहायक पाँचौ	१	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सिभिल ईन्जिनियर विषय लिई कम्तीमा डिप्लोमा तह उत्तिर्ण गरेको।	७००	

**दरखास्त दिने स्थान:-** चौकुने गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय, गुटु, सुर्खेत। दरखास्त फाराम गाउँपालिकाको वेभसाईटबाट समेत डाउनलोड गर्न सकिनेछ।

**दरखास्त दिने अन्तिम मिति:-** यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ औं दिनको कार्यालय समयभित्र। अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा सो को भोलिपल्ट कार्यालय समयभित्र।

**परिक्षाको किसिम:-** स्थानीय तहमा प्राविधिक सहायक तथा रोजगार सहायक पदपूर्ति सम्बन्धी मापदण्ड, २०७८ ले तोके बमोजिमका परिक्षाहरु सबै।

**उमेरको हद:-** दरखास्त दिने म्यादसम्म कम्तीमा १८ वर्ष पुरा भै ४० वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ।

**दरखास्त साथ पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू:-** नेपाली नागरीकताको प्रमाणपत्र, तोकिएका शैक्षिक योग्यताहरु, काउन्सिल दर्ता प्रमाणपत्र र अनुभव सम्बन्धि पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपीहरु। साथै सबै प्रमाणित कागजातहरुको पछाडी तर्फ सक्कल बमोजिम नक्कल ठिक छ भन्ने ब्यहोरा समेत लेखि सहिछाप गरेको हुनुपर्नेछ। साथै उम्मेदवार अन्य कुनै कानूनले अयोग्य नभएको हुनुपर्नेछ।

**काम गर्नुपर्ने स्थान:-** कार्यालयले तोकेबमोजिम

**मासिक तलब भत्ता:-** नेपाल सरकारले तोकेबमोजिम।

**परिक्षा समय:-** पछि जानकारी गराईनेछ।

तोकिएको प्रकृत्या पुरा नभएको र म्याद नाघेर प्राप्त दरखास्त फाराम स्वीकृत हुनेछैन।

अन्य केही बुझ्नुपरेमा चौकुने गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, गुटुमा सम्पर्क गर्न सक्नुहुनेछ वा कार्यालयको वेभसाईट [www.chaukune.gov.np](http://www.chaukune.gov.np) मा समेत हेर्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत